
 
 

PAUTA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/05/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos e 

Patrimoniais. 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas e Concursos Municipais Artístico-

Literários nas Escolas da Rede Pública de Ensino Municipal, e dá outras providências. 

Mensagem Substitutiva de nº 005, de autoria do Poder Executivo - referente ao 

Projeto de Lei nº 075 - Institui o Auxílio Cultura, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 172, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre o Programa Censo de Inclusão, através do Cadastro para a identificação e 

mapeamento das crianças e dos idosos, com algum tipo de deficiência ou mobilidade 

reduzida, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 173, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Rua Terezinha da Silva Parente Portela, à Rua Sem 

Denominação Oficial, conhecida popularmente como Rua das Maravilhas, localizada no 

bairro Pajuçara, neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 174, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Obriga os 

bares, os restaurantes e os estabelecimentos similares a conceder desconto especial ou a 

oferecer prato especial de porção reduzida às pessoas que tenham realizado cirurgia 

bariátrica ou outra gastroplastia para redução do estômago. 

Projeto de Lei de nº 175, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Denomina de Maria Rocha Gomes Portela à Rua 110, localizada no bairro 

Conjunto Timbó, neste Município que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 176, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Adote uma Lixeira. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 142, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Projeto Férias a ser desenvolvido no período 

de recesso escolar e de férias nas Escolas no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 143, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui o Cadastro Municipal de Pessoas Desaparecidas (CMPD) no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 144, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Política Municipal de Saúde para Primeira Infância e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 145, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre o uso das cores do Município de Maracanaú, quando da pintura de prédios 

municipais, identificação de veículos, documentos e material escolar, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 146, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a criação do Programa Servidor Amigo do 

Autista, que trata da capacitação técnica de todos os servidores do Município de 

Maracanaú no atendimento às pessoas com Transtorno do Espectro Autista, na forma que 

indica. 

Projeto de Indicação de nº 147, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre o credenciamento e cadastro para exploração de 

atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros, através 

de Plataformas Digitais de Transporte no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 148, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Altera o Art. 78, VIII da Lei 447/95, para conceder ao Pai Servidor Público Municipal o 

direito da Licença-Paternidade nos moldes da Licença-Maternidade, no caso de 

falecimento da mãe, em decorrência de complicações no parto ou logo após, e dá outras 

providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 149, de autoria do Vereador Ítalo Thiago Soares da Silva 

(Ítalo Soares) - Institui o Banco Municipal de Materiais Ortopédicos. 

Moção de nº 053, de autoria do Vereador Ítalo Thiago Soares da Silva (Ítalo Soares) - 

Concede Moção de Aplausos a todos que trabalhavam com o Ministério da Família, MMI 

com os cursos Casados para Sempre, País para Toda a Vida e Cursos para Noivos, Pelo 

investimento em família, auxiliando com ferramentas bíblicas as famílias cristãs e 

orientando pessoas que entendem o valor da família. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 066/2023 - que Denomina de Rua Ricardo Emídio de 

Oliveira à Rua Nordeste, localizada no bairro Pajuçara e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 069/2023 - que Denomina de Rua Francisco Tarciliano de 

Araújo Plínio, à Rua Sem Denominação Oficial, localizada no Distrito de Pajuçara, neste 

Município e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 074/2023 - que Dispõe sobre o credenciamento e 

cadastro para exploração de atividade econômica privada de transporte individual 

remunerado de passageiros, através de Plataformas Digitais de Transporte no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 426, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização 

com placa, bem como a pintura das lombofaixas localizadas na Rua Raimundo José da 

Silva, próximo a EMEIEF Sinfrônio Peixoto, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 427, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a iluminação e a limpeza do 

Campo do Bangú no bairro Acaracuzinho, como também reitero o Requerimento de nº 

031/2021, a finalização da urbanização do Campo Olaria, com a aplicação de grama 

sintética, limpeza em seu entorno e instalação de iluminação, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 428, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a implantação de abrigos de ônibus nas principais avenidas 

do bairro Conjunto Industrial. 



 
 

Requerimento de nº 429, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Areninha / Maracananzinho e 

de um novo Campo do Mixto, em uma área de terra de posse e domínio do Município de 

Maracanaú, que fica ao lado do Cras do Jardim Bandeirante e da Creche Elsa Maria 

Laureano Pereira, localizada entre as Ruas Prefeito Almir Dutra e Manoel Mendes Ferreira 

no bairro Pajuçara Park, bem como a requalificação e urbanização da Rua João Paulo II 

(também conhecida como Rua São Sebastião), com a construção de drenagem, 

pavimentação em pedra tosca (calçamento), pavimentação asfáltica e/ou em piso 

intertravado, construção de faixas de pedestres elevadas e sinalização vertical e 

horizontal, no bairro Parque Tropical e a pavimentação asfáltica, construção de faixas 

elevadas de pedestres e sinalização horizontal e vertical da Rua 7 de Setembro, no bairro 

Menino Jesus de Praga, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 430, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, para que sejam instalados relógios públicos, estilo coluna da hora, em 

layout arquitetônico análogo ao da Praça do Ferreira (localizada em Fortaleza), em nossas 

principais Praças públicas. 

Requerimento de nº 431, de autoria da Vereadora Helenita Sousa Oliveira Nunes - 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto das Ruas 134 e 135, no bairro Conjunto 

Timbó. 

Requerimento de nº 432, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Deputado Estadual, Firmo Camurça, esforços junto ao 

Governo do Estado do Ceará, para que seja viabilizados junto a Secretaria da Proteção 

Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos (SPS), os serviços do Programa 

Ceart Itinerante, tendo como objetivo disponibilizar os serviços oferecidos pelo Projeto, aos 

Artesãos do nosso Município. 

Requerimento de nº 433, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, a sinalização 

horizontal, na forma de uma faixa de pedestre na Avenida Capitão Valdemar de Lima, 

próximo ao nº 255, no bairro Centro. 



 
 

Requerimento de nº 434, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização da Rua 

João Amauri, entre as Ruas Sólon Pinheiro e João Paulo II, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 435, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico e a sinalização vertical e 

horizontal nas Ruas 11 e 13, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 436, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento 

em pedra tosca para as Ruas 20 e 21, no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 437, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

limpeza e recuperação asfáltica de um trecho da Rua Ernesto Gurgel do Amaral, em frente 

a Empresa J & S, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 438, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza e capinagem das alamedas entre as Ruas 30 à 31 e 38 à 39, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 439, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja desconsiderado o Ato 

administrativo e como consequência a anulação das multas de conversão à esquerda que 

por ventura tenham sido aplicadas na confluência da Rua Irmão Belisário com a Avenida 

Parque Sul, no bairro Coqueiral. 

Requerimento de nº 440, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva  - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, a instalação de uma Farmácia Pólo, no Distrito 

de Pajuçara. 

Requerimento de nº 441, de autoria do Vereador Ítalo Thiago Soares da Silva (Ítalo 

Soares) - Solicita ao Demutran, um estudo na Avenida Adauto Ferreira Lima, em torno da 

Rua 116, para que seja implantado um redutor de velocidade (passagem elevada, taxões 

ou semáforo) com objetivo de resguardar a integridade física dos pedestres. 

Requerimento de nº 442, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Solicita 

ao Prefeito, a ampliação da rede elétrica da Rua Manoel Ferreira de Sousa, no trecho 



 
 

entre a Rua Sem Denominação Oficial até a Rua Gilberto Nascimento, no Distrito de 

Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 
Projeto de Indicação de nº 136, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o mês Junho Vermelho, dedicado à Campanha de Incentivo à Doação de Sangue 

no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 137, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Campanha de Conscientização para a 

Vacinação Canina contra a Cinomose e Parvovirose no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 138, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Instituí a ampliação do serviço de transporte social para 

tratamento médico, para atender as pessoas em situação de vulnerabilidade social e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 139, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui o mês Agosto Verde, de prevenção a Leishmaniose, no Calendário de 

Comemorações e Eventos no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 140, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe a criação e indica as diretrizes do Programa Creche 12 Meses para o ano letivo 

nas Unidades de Educação Infantil da Rede Pública no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 141, de autoria do Vereador Ítalo Thiago Soares da Silva 

(Ítalo Soares) - Dispõe sobre a Semana de Orientação Profissional para o Primeiro 

Emprego nas Escolas Públicas Municipais de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 053, de autoria do Vereador Ítalo Thiago Soares da Silva (Ítalo Soares) - 

Concede Moção de Aplausos a todos que trabalhavam com o Ministério da Família, MMI 

com os cursos Casados para Sempre, País para Toda a Vida e Cursos para Noivos, Pelo 

investimento em família, auxiliando com ferramentas bíblicas as famílias cristãs e 

orientando pessoas que entendem o valor da família. 



 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

426 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização com 
placa, bem como a pintura das lombofaixas localizadas na 
Rua Raimundo José da Silva, próximo a EMEIEF Sinfrônio 
Peixoto, no Distrito de Pajuçara. 

427 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
iluminação e a limpeza do Campo do Bangú no bairro 
Acaracuzinho, como também reitero o Requerimento de nº 
031/2021, a finalização da urbanização do Campo Olaria, 
com a aplicação de grama sintética, limpeza em seu entorno 
e instalação de iluminação, no bairro Alto Alegre II. 

428 José Patriarca Neto 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de 
abrigos de ônibus nas principais avenidas do bairro Conjunto 
Industrial. 

429 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado do Ceará e 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a construção de 
uma Areninha / Maracananzinho e de um novo Campo do 
Mixto, em uma área de terra de posse e domínio do 
Município de Maracanaú, que fica ao lado do Cras do Jardim 
Bandeirante e da Creche Elsa Maria Laureano Pereira, 
localizada entre as Ruas Prefeito Almir Dutra e Manoel 
Mendes Ferreira no bairro Pajuçara Park, bem como a 
requalificação e urbanização da Rua João Paulo II (também 
conhecida como Rua São Sebastião), com a construção de 
drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento), 
pavimentação asfáltica e/ou em piso intertravado, construção 
de faixas de pedestres elevadas e sinalização vertical e 
horizontal, no bairro Parque Tropical e a pavimentação 
asfáltica, construção de faixas elevadas de pedestres e 
sinalização horizontal e vertical da Rua 7 de Setembro, no 
bairro Menino Jesus de Praga, no Distrito de Pajuçara. 

430 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, para que sejam instalados relógios 
públicos, estilo coluna da hora, em layout arquitetônico 
análogo ao da Praça do Ferreira (localizada em Fortaleza), 
em nossas principais Praças públicas. 

431 Helenita Sousa Oliveira Nunes 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto das Ruas 
134 e 135, no bairro Conjunto Timbó. 

432 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Deputado Estadual, Firmo Camurça, esforços 
junto ao Governo do Estado do Ceará, para que seja 
viabilizados junto a Secretaria da Proteção Social, Justiça, 
Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos (SPS), os serviços 
do Programa Ceart Itinerante, tendo como objetivo 
disponibilizar os serviços oferecidos pelo Projeto, aos 
Artesãos do nosso Município. 

433 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, a sinalização horizontal, na forma de uma faixa de 
pedestre na Avenida Capitão Valdemar de Lima, próximo ao 
nº 255, no bairro Centro. 

434 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
urbanização da Rua João Amauri, entre as Ruas Sólon 



 
 

Pinheiro e João Paulo II, no Distrito de Pajuçara. 

435 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico e a sinalização 
vertical e horizontal nas Ruas 11 e 13, no bairro Novo 
Maracanaú. 

436 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
calçamento em pedra tosca para as Ruas 20 e 21, no bairro 
Residencial I. 

437 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e recuperação asfáltica de um trecho da Rua 
Ernesto Gurgel do Amaral, em frente a Empresa J & S, no 
bairro Jaçanaú. 

438 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem das alamedas 
entre as Ruas 30 à 31 e 38 à 39, no bairro Jereissati I. 

439 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja 
desconsiderado o Ato administrativo e como consequência a 
anulação das multas de conversão à esquerda que por 
ventura tenham sido aplicadas na confluência da Rua Irmão 
Belisário com a Avenida Parque Sul, no bairro Coqueiral. 

440 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, a 
instalação de uma Farmácia Pólo, no Distrito de Pajuçara. 

441 
Ítalo Thiago Soares da Silva 
(Ítalo Soares) 

Solicita ao Demutran, um estudo na Avenida Adauto Ferreira 
Lima, em torno da Rua 116, para que seja implantado um 
redutor de velocidade (passagem elevada, taxões ou 
semáforo) com objetivo de resguardar a integridade física 
dos pedestres. 

442 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a ampliação da rede elétrica da Rua 
Manoel Ferreira de Sousa, no trecho entre a Rua Sem 
Denominação Oficial até a Rua Gilberto Nascimento, no 
Distrito de Pajuçara. 

 

PAUTA DA 63ª (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/05/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos e 

Patrimoniais. 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas e Concursos Municipais Artístico-

Literários nas Escolas da Rede Pública de Ensino Municipal, e dá outras providências. 



 
 

Mensagem Substitutiva de nº 005, de autoria do Poder Executivo - referente ao 

Projeto de Lei nº 075 - Institui o Auxílio Cultura, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica, e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 066/2023 - que Denomina de Rua Ricardo Emídio de 

Oliveira à Rua Nordeste, localizada no bairro Pajuçara e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 069/2023 - que Denomina de Rua Francisco Tarciliano de 

Araújo Plínio, à Rua Sem Denominação Oficial, localizada no Distrito de Pajuçara, neste 

Município e dá outras providências. 

Veto ao Autógrafo de Lei de nº 074/2023 - que Dispõe sobre o credenciamento e 

cadastro para exploração de atividade econômica privada de transporte individual 

remunerado de passageiros, através de Plataformas Digitais de Transporte no âmbito do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/05/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos e 

Patrimoniais. 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas e Concursos Municipais Artístico-

Literários nas Escolas da Rede Pública de Ensino Municipal, e dá outras providências. 

Mensagem Substitutiva de nº 005, de autoria do Poder Executivo - referente ao 

Projeto de Lei nº 075 - Institui o Auxílio Cultura, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica, e dá outras providências. 

 



 
 

PAUTA DA 65ª (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/05/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 074, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Recursos Humanos e 

Patrimoniais. 

Mensagem de nº 076, de autoria do Poder Executivo - Institui a Premiação para alunos 

do Ensino Fundamental Medalhistas de Olimpíadas e Concursos Municipais Artístico-

Literários nas Escolas da Rede Pública de Ensino Municipal, e dá outras providências. 

Mensagem Substitutiva de nº 005, de autoria do Poder Executivo - referente ao 

Projeto de Lei nº 075 - Institui o Auxílio Cultura, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica, e dá outras providências. 

 


